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1. Ãàìèëüòîíèàí öåïî÷êè èçèíãîâñêèõ ñïèíîâ èìååò âèä
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ïðè÷åì J > 0.
Íàéòè (ìîæíî ïðèáëèæåííî) âîñïðèèì÷èâîñòü (íà îäèí ñïèí) ëè-

íåéíîé öåïî÷êè χ = − 1
N
d2E/dh2 ïðè óñëîâèè ÷òî òåìïåðàòóðà T � J .

2. Äâóìåðíàÿ æèäêîñòü èç àòîìîâ (òâåðäûõ øàðîâ, îòòàëêèâàþùèõñÿ
äðóã îò äðóãà ) çàòâåðäåâàåò è îáðàçóåò ðåøåòêó ïðè ïîíèæåíèè òåìïå-
ðàòóðû. Ìîæåò ëè ýòîò ïåðåõîä ïðîèñõîäèòü êàê ôàçîâûé ïåðåõîä 2-îãî
ðîäà, èëè íåò? Ïðèâåäèòå àðãóìåíòû è "çà è "ïðîòèâ".

3. Äâóìåðíàÿ ðåøåòêà êëàññè÷åñêèõ ìàãíèòíûõ ìîìåíòîâ, îáìåííîå
âçàèìîäåéñòâèå ìåæäó êîòîðûìè ôåððîìàãíèòíî è èçîòðîïíî:

H = −
∑
ij

JSiSj

- ñòðåìèòñÿ ïðè ïîíèæåíèè òåìïåðàòóðû ê ñîñòîÿíèþ ñ ïàðàëëåëüíûìè
ìîìåíòàìè. Ìîæåò ëè ïðîèçîéòè â òàêîé ðåøåòêå ôàçîâûé ïåðåõîä ïðè
T = Tc > 0 ?

1


